ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого первенства филиала ООО «Волгатрансгаз» - 

«Ивановское ЛПУМГ» по армспорту, посвящённого дню Победы в Великой

Отечественной Войне.

1. Цели и задачи

· определение сильнейших спортсменов

· повышение уровня спортивного мастерства и популяризации армспорта

· пропаганда здорового образа жизни

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 12.05.2007 года в спортивном комплексе «Риат-спорт» по адресу: г.Иваново ул.Парижской коммуны д.16. Начало соревнований  в 11.00 часов взвешивание и регистрация участников соревнований в 10.00 часов.

3. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются мужчины от 16 лет и старше, прошедшие медицинское освидетельствование. При взвешивании и прохождении жеребьёвки, участники соревнований должны иметь при себе паспорт. Представители команд  обязаны предоставить командную заявку установленной формы.
4. Организация и проведение соревнований

Соревнования проводятся согласно действующих правил в положении стоя за стандартным столом левой и правой рукой с выбыванием после двух поражений.

           Весовые категории:
 до 70кг; до 80кг; до 90кг; до 100кг; свыше 100кг

К поединкам допускаются в спортивной форме и спортивной обуви. Протесты по результатам поединков принимаются тольо от представителей команд.

5. Финансовые расходы

Проезд к месту проведения соревнований и обратно иногородних участников – за счёт командирующих организаций. Расходы по проведению турнира берёт на себя филиал ООО «Волгатрансгаз» - «Ивановское ЛПУМГ»

6. Определение победителей

Победители  открытого первенства филиала ООО «Волгатрансгаз» - «Ивановское ЛПУМГ» определяются по сумме двоеборья, согласно действующих правил. При равенстве набранных очков преимущество отдаётся спортсмену, имеющему меньший стартовый вес. Для определения победителей в командном зачёте берутся 5 лучших результатов в каждой весовой категории.

7. Награждение

Победители и призёры соревнований в личном и командном зачётах, абсолютной весовой категории награждаются ценным призами и грамотами.

8. Руководство соревнованиями

Руководство и организацию турнира осуществляют организационный комитет соревнований, судейская бригада турнира.

Контактные телефоны: меж. Город 8-49357-2-23-86, Иваново 35-40-03 доб. 2-62. моб. +79206785510 Закочурин Андрей Владимирович, +79038783778 Бизяев Николай Юрьевич.
